



## Сотрудники следственного управления вместе с подшефными учениками лицея посетили патриотический музыкальный проект



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в рамках постоянно проводимой работы по патриотическому воспитанию подрастающего поколения в преддверии празднования Дня Победы вместе с учениками подшефного лицея № 9 города Оренбурга посетили спектакль «ЗА ЖИЗНЬ» - проект Оренбургского театра музыкальной комедии, посвященный Великой Победе.

«За жизнь» - это строки писем тех, кто сражался, кто сложил голову, кто выжил и тех, кто победил, это собрание песен в которых живёт наша великая История, это музыкальное посвящение театра в память о войне, Победе, о нашей Жизни!

Сценарий написан М. Марфиным специально для Оренбургской музкомедии. Источником послужили документальные сведения из фондов Музея Вооруженных Сил РФ и Оренбургского губернаторского историко-краеведческого музея. Сюжет основан на письмах с фронта.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области



29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1679142/folder/1048783>